Порядок
проведення очно-дистанційний етапу
XІV обласної учнівської
інтернет-олімпіади з математики
у 2021/2022 навчальному році

	ІІ (очно-дистанційний)  етап буде проводитися
[bookmark: _GoBack] 27.11.2021 року
з 10-00 год. до 14-00 год.,
відповідно до інструкції оргкомітету та журі Інтернет-олімпіади. 

З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)
ІІ етап олімпіади відбудеться у  дистанційній формі.

Інструкція та рекомендації щодо проведення ІІ етапу

Учасники, які набрали більше третини від максимальної кількості балів першого етапу, отримають запрошення в classroom.google.com.
 До 25 листопада 2021 року запрошені учні мають приєднатися до класу. 
  УВАГА! Імена акаунтів, з яких заходять учасники мають відповідати Прізвищам та іменам учасників українською мовою і не створювати проблем при ідентифікації особи.   Не ідентифіковані особи не будуть допущені до олімпіади.   (У разі виникнення проблем з підключенням повідомити на адресу grynchuklv@ukr.net).  

Учасники олімпіади можуть працювати за допомогою персональних пристроїв (персональні комп’ютери, планшети, мобільні пристрої Apple, Android тощо) і мають забезпечити ВІДЕОЗВ’ЯЗОК  протягом написання роботи засобами Google Meet. 
У разі неможливості забезпечення учню даних вимог у домашніх умовах,  адміністрація навчального закладу, в якому навчається учень має організувати такі умови проведення  в закладі освіти.

1. Завдання обласної інтернет-олімпіади учасники отримають в  Google Classroom о 10 годині.
2. Виконавши завдання олімпіади, учасники роблять фотокопії роботи з пронумерованими і підписаними сторінками (зверху на кожному листку вказують: номер сторінки; прізвище, ім’я;  свій персональний код   1****  (який вони отримали при реєстрації) в режимі відео конференції та прикріпляють у Google Classroom не пізніше 14.05 год.
У разі виникнення технічних проблем з надсиланням роботи, як альтернативний варіант, учасникам буде надано номер вайбер координатора класу.
3. Робота має бути виконана чорною пастою на листках формату А4 розбірливим почерком.

Оргкомітет та члени журі розраховують на високий рівень довіри та академічної доброчесності учасників олімпіади. 

25 листопада 2021 року з 16.00 до 16.20 години відбудеться контрольно-тренувальне підключення. 

Переможці Інтернет-олімпіади визначаються окремо за класами, серед учнів, які набрали найбільшу кількість балів за результатами ІІ (очно-дистанційного) етапу змагань. Переможцем не може бути учасник, який набрав менше, ніж третину від максимально можливої кількості балів. 
	Переможці змагань на підставі рішення журі нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів окремо за класами у кількості, визначеній оргкомітетом Інтернет-олімпіади.
Кращі з числа переможців фінального етапу Інтернет-олімпіади у кількості, визначеній оргкомітетом, мають право на участь у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики.

Учасники Інтернет-олімпіади з математики повинні суворо дотримуватись вимог її проведення згідно з цим Порядком та оголошеннями на сайті олімпіади, норм і правил техніки безпеки, виконувати рішення оргкомітету. У разі порушення цих вимог рішенням оргкомітету вони можуть бути усунені від змагань та дискваліфіковані.


